



**Рескриптъ Николаю Ивановичу Салтыкову 24 августа 1788 г.
о сформированіи егерского корпуса въ Рижской, Ревельской
и Бѣлорусскихъ губерніяхъ.**

1788 г. егерский корпусъ.

Для умноженія войскъ въ здѣшнемъ краѣ повелѣваемъ составить егерский корпусъ въ четырехъ баталіонахъ, подъ названіемъ Эстляндскаго, во всемъ противъ прочихъ таковыхъ же возложа наборъ онаго на генералъ-майора и ревельского губернатора Врангеля, съ тѣмъ, чтобы онъ его произвелъ изъ вольныхъ людей въ губерніяхъ: Рижской, Ревельской¹⁾ и Бѣлорусскихъ, равнымъ образомъ принимать можно изъ мѣщанъ и поселянъ казеннаго вѣдомства обѣихъ Бѣлорусскихъ губерній съ тѣмъ, чтобы все сіи набираемы по окончаніи настоящей войны съ Королемъ Шведскимъ отпущенны будуть по ихъ желаніямъ, а чего недостанетъ, оное изъ рекрутъ дополнено быть можетъ....

(Собственноручная копія съ помѣткой:
„Арх. Канцел. Воен. Минист. Высоч. пов. книга № 87).

Сообщ. В. П. Федоровъ.



¹⁾ Во времена Екатерины Великой Эстляндская губернія называлась Ревельской, а Лифляндская—Рижской. Ред.